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Ακόμα δε μποροφμε να πιςτζψουμε Γιϊργο αυτό που ςυνζβει. Ακόμα 
προςπακοφμε να το αποδεχτοφμε, όλοι εμείσ οι ςφντροφοί ςου και οι φίλοι 
ςου. 
Όλοι εμείσ που γνωρίςαμε το Γιϊργο που ξεχϊριηε για τθν ευγζνειά του, τισ 
γνϊςεισ του, τθ ςτράτευςι του ςτθν κοινωνικι απελευκζρωςθ, τθν ιρεμθ 
δφναμι του. Όλοι εμείσ που είχαμε τθν τφχθ να ςε γνωρίςουμε 
όλα αυτά τα χρόνια, απ' το Βαρβάκειο και το Πολυτεχνείο, απ' τθ 
πουδάηουςα τθσ ΚΝΕ ςτθ δεκαετία του '80, μζχρι ςιμερα. 
Θυμόμαςτε τα δφςκολα χρόνια, τισ κρίςιμεσ ςτιγμζσ του '89-'91 όταν ζδινεσ 
μαηί μασ τθ μάχθ αποφαςιςτικά, για να μείνει το Κόμμα όρκιο και δυνατό, 
για να μθ χάςει τα επαναςτατικά του χαρακτθριςτικά, 
να μθν ξεςτρατίςει απ' τθν ιςτορικι του αποςτολι. 
Θυμόμαςτε ςτθ ςυνζχεια τθν αγωνία ςου και τθ ςυμβολι ςου ςτo Κζντρο 
Μαρξιςτικϊν Ερευνϊν, ςτθν προςπάκεια να μελετιςουμε ζγκαιρα τθ νζα 
εποχι τθσ ψθφιακισ οικονομίασ και τισ νζεσ ςφνκετεσ απαιτιςεισ για τον 

αγϊνα μασ ςτα τζλθ τθσ δεκαετίασ του '90, όταν όλα αυτά δεν ιταν ακόμα τόςο φανερά όςο είναι ςιμερα. 
Θυμόμαςτε να δίνουμε μαηί τθ μάχθ για να ιδρυκεί και να λειτουργιςει το ωματείο Μιςκωτϊν Σεχνικϊν, για 
να ακουςτεί θ φωνι μασ ςτο χϊρο των μθχανικϊν, ςτουσ αγϊνεσ για το αςφαλιςτικό, ςτισ εκλογικζσ μάχεσ, 
ςτο ΣΕΕ. Σθ ςυμβολι ςου για να οργανωκοφν και να γνωρίςουν το μαρξιςμό νζοι ςφντροφοι ςτον τομζα των 
Καταςκευϊν. 
Αλλά και τα τελευταία χρόνια όταν πζραςεσ ςτθν Σομεακι Οργάνωςθ Σθλεπικοινωνιϊν, οι νεϊτεροι 
ςφντροφοι δε κα ξεχάςουν τθν κομματικότθτα και το ικοσ ςου, τθ ςυμμετοχι ςου ςτο ΕΣΗΠ. 
Θυμόμαςτε πόςο περιφανοσ ιςουν όταν θ κόρθ ςου θ Βαςιλικοφλα ζγινε μζλοσ τθσ ΚΝΕ και τισ τελευταίεσ 
μζρεσ όταν πζραςε ςτο τμιμα Πλθροφορικισ του Ιόνιου Πανεπιςτθμίου. 
 
φντροφε Γιϊργο, 
Ποτζ δε ςου άρεςαν τα πολλά και τα μεγάλα λόγια. Ήςουν ζνασ άνκρωποσ με μεγάλεσ ικανότθτεσ και γνϊςεισ, 
που κα μποροφςεσ να περάςεισ μια πολφ πιο άνετθ ατομικι ηωι, αν περνοφςεσ ςτθν άλλθ πλευρά, αν 
υπθρετοφςεσ το ςφςτθμα που τόςο μιςοφςεσ. Ζβαλεσ όμωσ από πολφ νζοσ μπροςτά το “εμείσ” κι όχι το “εγϊ”. 
Γι' αυτό πρζπει να είναι πάνω απ' όλουσ περιφανθ θ μθτζρα ςου, ςτθν οποία εκφράηουμε τα κερμά μασ 
ςυλλυπθτιρια. 
Βάδιςεσ ςτακερά μαηί μασ για να καταργθκεί θ εκμετάλλευςθ ανκρϊπου από άνκρωπο. 
 
Γι' αυτό κι εμείσ αγαπθμζνε μασ Γιϊργο δεν ςε αποχαιρετοφμε ςιμερα. Γιατί ξζρουμε ότι θ μνιμθ ςου κα μασ 
ςυνοδεφει ςτουσ νζουσ αγϊνεσ, για τθ μεγάλθ μασ υπόκεςθ, τθ νίκθ του ςοςιαλιςμοφ. Μαηί μασ κα είναι και θ 
αγαπθμζνθ ςου ςφηυγοσ θ Ρζνια και θ κόρθ ςου θ Βαςιλικι, που είχε τθν τφχθ να γνωρίςει ζνα καυμάςιο 
πατζρα, και είμαςτε βζβαιοι ότι κα ςυνεχίςει άξια ςτον ίδιο δρόμο. 
 
Δεν ςου λζμε λοιπόν αντίο, πολυαγαπθμζνε μασ Γιϊργο... 
 
υνεχίηουμε! 
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